Извещение	Получатель: Общероссийская общественная организация "Российское
	общество по изучению печени" (РОПИП)
	кпп: <u>771301001</u> инн: <u>7715194445</u>
	Код ОКТМО: 45341000 Р/сч.: 4070381040000007288
	в: Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва
	бик: <u>044525745</u> к/сч.: <u>30101810345250000745</u>
	платеж: Членский взнос за 2018г. НДС не облагается.
	Плательщик:
	Адрес плательщика:
	ИНН плательщика:
	Сумма: <u>250</u> руб. <u>00</u> коп. Сумма оплаты услуг банка: руб коп.
	Подпись:Дата: " " 201 г.
	OF
Квитанция	получатель: Общероссийская общественная организация "Российское
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП)
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП) кпп: 771301001 инн: 7715194445
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП) кпп: <u>771301001</u> инн: <u>7715194445</u> код октмо: <u>45341000</u> Р/сч.: <u>4070381040000007288</u>
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП) кпп: <u>771301001</u> инн: <u>7715194445</u> код ОКТМО: <u>45341000</u> Р/сч.: <u>4070381040000007288</u> в: <u>Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва</u>
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП) кпп: <u>771301001</u> инн: <u>7715194445</u> код октмо: <u>45341000</u> Р/сч.: <u>4070381040000007288</u>
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП) кпп: <u>771301001</u> инн: <u>7715194445</u> код ОКТМО: <u>45341000</u> Р/сч.: <u>4070381040000007288</u> в: <u>Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва</u>
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП)  кпп: 771301001 инн: 7715194445  код ОКТМО: 45341000 Р/сч.: 40703810400000007288  в: Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва  бик: 044525745 к/сч.: 30101810345250000745  Платеж: Членский взнос за 2018г. НДС не облагается. Плательщик:
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП)  КПП: 771301001 инн: 7715194445  Код ОКТМО: 45341000 Р/сч.: 4070381040000007288  в: Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва  Бик: 044525745 к/сч.: 30101810345250000745  Платеж: Членский взнос за 2018г. НДС не облагается.
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП)  КПП: 771301001 инн: 7715194445  Код ОКТМО: 45341000 Р/сч.: 40703810400000007288  в: Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва  Бик: 044525745 К/сч.: 30101810345250000745  Платеж: Членский взнос за 2018г. НДС не облагается. Плательщик:  Адрес плательщика:
Квитанция	общество по изучению печени" (РОПИП)  КПП: 771301001 инн: 7715194445  Код ОКТМО: 45341000 Р/сч.: 40703810400000007288  в: Филиал № 7701 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва  БИК: 044525745 К/сч.: 30101810345250000745  Платеж: Членский взнос за 2018г. НДС не облагается. Плательщик: